
PROTOKÓŁ NR 14/2025 

WSPÓLNE POSIEDZENIE KOMISJI BUDŻETU, FINANSÓW, INWESTYCJI  

I REMONTÓW, KOMISJI SPRAW SPOŁECZNYCH  

ORAZ KOMISJI ROLNICTWA I OCHRONY ŚRODOWISKA  

z dnia 28 sierpnia 2025 roku 

 

 Posiedzenie Komisji Wspólnej odbyło się w Sali Obrad Urzędu Miejskiego  

w Głogówku dnia 28 sierpnia 2025 roku. Obrady rozpoczęto o godzinie 09:00.  

W posiedzeniu wzięli udział następujący radni:  

1. Ewelina Barton 

2. Marek Bujak 

3. Dominika Grzesik 

4. Grzegorz Han 

5. Mieczysław Hołówko 

6. Marcin Kus 

7. Marek Mucha 

8. Tomasz Nosol 

9. Elżbieta Pliszczak 

10. Bogusława Poremba 

11. Gerard Stanula 

12. Grzegorz Thiel 

13. Dastin Wawrzyniak 

 

Pozostałymi członkami, którzy wzięli udział w posiedzeniu byli:  

• Burmistrz Głogówka – Piotr Bujak 

• Skarbnik Gminy – Alina Janik 

• Sekretarz Gminy – Karolina Fiutka  

• Naczelnik Wydziału USC, SO i BP – Monika Kotysz  

• Naczelnik Wydziału OR – Magdalena Bernard 

• Naczelnik Wydziału MKOŚ – Klaudia Maciossek  

• Pracownik Wydziału IZP – Magdalena Ostarek 

• Naczelnik Wydziału EOZ – Jacek Nalepa 

• Wydziału GOK – ds. windykacji opłat za odpady komunalne – Elżbieta Urbanek  

• Dyrektor Centrum Kultury – Irena Sołtysek  

• Kierownik OPS – Maciej Kruszewski 

Na 14 członków Komisji obecnych było 13. Posiedzenie Komisji otworzył i przeprowadził 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku Mieczysław Hołówko.  

Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad.  

 



1. Otwarcie posiedzenia komisji. 

2. Stwierdzenie kworum. 

3. Ustalenie porządku obrad. 

4. Sprawozdanie z realizacji wniosków za I półrocze 2025 r. 

5. Informacja z realizacji gospodarki odpadami komunalnymi za I półrocze 2025r. 

6. Informacja na temat przygotowania do dożynek Gminnych. 

7. Zaopiniowanie protokołu z XVII Sesji Rady Miejskiej w Głogówku z dnia 25 lipca 

2025r. 

8. Rozpatrzenie projektów uchwał:  

a) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2025, 

b) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Głogówek na lata 

2025-2037, 

c) w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego, 

d) w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Głogówek do partnerstwa w 

celu realizacji wspólnego projektu pn. „Odbudowa infrastruktury drogowej w 

powiecie prudnickim zniszczonej w wyniku powodzi” w ramach programu 

regionalnego Fundusze Europejskie dla Opolskiego 2021 – 2027, 

e) w sprawie współdziałania na rzecz przygotowania i wspólnej realizacji projektu 

partnerskiego pn. „Budowa remiz strażackich, zakup samochodów ratowniczo-

gaśniczych i wyposażenia dla opolskich jednostek OSP dotkniętych powodzią” 

planowanego do współfinansowania w ramach Priorytetu 13 – Fundusze 

Europejskie na rzecz odbudowy i odporności opolskiego po powodzi [RESTORE] 

program Fundusze Europejskie dla Opolskiego 2021-2027, 

f) w sprawie rozpatrzenia skargi na kierownika OPS w Głogówku, 

g) w sprawie nadania sztandaru Szkole Podstawowej nr 2 im. Henryka Sienkiewicza 

w Głogówku 

9. Sprawy różne.  

10. Zakończenie posiedzenia komisji.  
 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania w sprawie przyjęcia proponowanego porządku obrad. 

Wyniki głosowania: 

12 za/0 przeciw/0 wstrzymuje się 

Porządek obrad przyjęty jednogłośnie. 

Do posiedzenia dołączył radny Marcin Kus. 

Ad. 4. Sprawozdanie z realizacji wniosków za I półrocze 2025 r. 

Przewodniczący Komisji zapytał o pytania i uwagi do informacji. Uwag nie zgłoszono, wobec 

czego przyjęto informację do wiadomości.  

Ad. 5. Informacja z realizacji gospodarki odpadami komunalnymi za I półrocze 2025r. 

Pracownik Wydziału GOK – Pani Elżbieta Urbanek szczegółowo omówiła informację  

z realizacji gospodarki odpadami komunalnymi za I półrocze 2025r. 



Burmistrz Głogówka Piotr Bujak poruszył problem związany z recyklingiem, który 

dotyczy nie tylko gminy, lecz także całego kraju. Przedstawił główne trudności, jakie pojawiają 

się w tym obszarze, oraz omówił ich przyczyny. Zaproponował również kilka rozwiązań, które 

mogłyby przyczynić się do rozwiązania tego problemu, jednak podkreślił, że kluczową rolę 

odgrywają mieszkańcy oraz ich świadomość w zakresie prawidłowej segregacji odpadów.  

W dalszej części wypowiedzi Burmistrz poruszył jeszcze kwestię zaśmiecania z kontenerów 

PCK oraz poinformował o wprowadzeniu dodatkowego dnia otwarcia PSZOK-u  

w Racławicach Śląskich. 

W oparciu o przedstawione informacje, radni przystąpili do dyskusji dotyczącej omówionych 

kwestii. 

Przewodniczący Komisji zapytał o pytania i uwagi do informacji. Uwag nie zgłoszono, wobec 

czego przyjęto informację do wiadomości.  

Ad. 6. Informacja na temat przygotowania do dożynek Gminnych. 

 Dyrektor Centrum Kultury w Głogówku – Pani Irena Sołtysek przedstawiła informacje 

na temat przygotowania do dożynek Gminnych. 

 Burmistrz Głogówka dodatkowo wspomniał o sponsorach dożynek Gminnych. 

 Radny Tomasz Nosol zaproponował, aby na wypadek niekorzystnej pogody 

przygotować namiot na korony dożynkowe. 

 Burmistrz Głogówka odpowiedział radnemu, że na wypadek niekorzystnej pogody, 

namiot będzie zapewniony. 

 Radny Dastin Wawrzyniak poruszył kwestię sponsorów tegorocznych dożynek i zapytał 

jaki wkład ma firma wiatrowa. 

 Dyrektor Centrum Kultury odpowiedziała radnemu na pytanie. 

Przewodniczący Komisji zapytał o pytania i uwagi do informacji. Uwag nie zgłoszono, wobec 

czego przyjęto informację do wiadomości.  

Ad. 7. Zaopiniowanie protokołu z XVII Sesji Rady Miejskiej w Głogówku z dnia  

25 lipca 2025r. 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania w sprawie przyjęcia protokołu z XVII Sesji Rady Miejskiej w 

Głogówku z dnia 25 lipca 2025r. 

Wyniki głosowania: 

13 za/0 przeciw/0 wstrzymuje się  

 



Ad. 8. Rozpatrzenie projektów uchwał:  

a) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2025,  

Skarbnik Gminy Alina Janik omówiła projekt uchwały. 

Burmistrz Głogówka omówił punkt projektu uchwały odnoszący się do kar umownych.  

Radna Bogusława Poremba zapytała co dokładnie obejmuje punkt dotyczący pomocy 

obywatelom Ukrainy. 

Skarbnik Gminy odpowiedziała, że są to pieniądze które gmina dostaje z ministerstwa.  

Radny Marcin Kus zapytał, czy środki które obecnie dostajemy z programu Polski Ład, są 

przeznaczone wyłącznie na budowę stadionu, czy również na inne inwestycje. 

Burmistrz odpowiedział, że są również środki na remont schodów na Oraczach. 

Radny Tomasz Nosol zapytał jakie nieruchomości nabywa gmina. 

Burmistrz Głogówka odpowiedział, że chodzi o sklep w Twardawie, który ma zostać 

przekształcony w świetlicę wiejską. Następnie szerzej omówił tę sprawę. 

Przewodniczący zapytał, czy są pytania do projektu uchwały, uwag nie zgłoszono, wobec czego 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki głosowania: 

13 za/0 przeciw/0 wstrzymuje się 

 

b) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Głogówek na lata 2025-

2037,   

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki głosowania: 

13 za/0 przeciw/0 wstrzymuje się 

 

c) w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego, 

Skarbnik Gminy Alina Janik omówiła projekt uchwały. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki głosowania: 

13 za/0 przeciw/0 wstrzymuje się 

 



d) w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Głogówek do partnerstwa w celu 

realizacji wspólnego projektu pn. „Odbudowa infrastruktury drogowej w powiecie 

prudnickim zniszczonej w wyniku powodzi” w ramach programu regionalnego 

Fundusze Europejskie dla Opolskiego 2021 – 2027, 

Burmistrz Głogówka o szczegółowo omówił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody 

na przystąpienie Gminy Głogówek do partnerstwa w celu realizacji wspólnego projektu pn. 

„Odbudowa infrastruktury drogowej w powiecie prudnickim zniszczonej w wyniku powodzi” 

w ramach programu regionalnego Fundusze Europejskie dla Opolskiego 2021 – 2027, a także 

następny projekt uchwały w sprawie współdziałania na rzecz przygotowania i wspólnej 

realizacji projektu partnerskiego pn. „Budowa remiz strażackich, zakup samochodów 

ratowniczo-gaśniczych i wyposażenia dla opolskich jednostek OSP dotkniętych powodzią” 

planowanego do współfinansowania w ramach Priorytetu 13 – Fundusze Europejskie na rzecz 

odbudowy i odporności opolskiego po powodzi [RESTORE] program Fundusze Europejskie 

dla Opolskiego 2021-2027. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki głosowania: 

13 za/0 przeciw/0 wstrzymuje się 

 

e) w sprawie współdziałania na rzecz przygotowania i wspólnej realizacji projektu 

partnerskiego pn. „Budowa remiz strażackich, zakup samochodów ratowniczo-

gaśniczych i wyposażenia dla opolskich jednostek OSP dotkniętych powodzią” 

planowanego do współfinansowania w ramach Priorytetu 13 – Fundusze Europejskie 

na rzecz odbudowy i odporności opolskiego po powodzi [RESTORE] program 

Fundusze Europejskie dla Opolskiego 2021-2027, 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki głosowania: 

13 za/0 przeciw/0 wstrzymuje się 

 

f) w sprawie rozpatrzenia skargi na kierownika OPS w Głogówku, 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji i przedstawił ustalenia podjęte 

podczas posiedzenia Komisji.  

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki głosowania: 

13 za/0 przeciw/0 wstrzymuje się 

 



g) w sprawie nadania sztandaru Szkole Podstawowej nr 2 im. Henryka Sienkiewicza  

w Głogówku. 

Naczelnik Wydziały EOZ uzasadnił konieczność nadania sztandaru Szkole Podstawowej 

nr 2 im. Henryka Sienkiewicza w Głogówku. Dodatkowo zaprezentował dwie fotografie – 

aktualnego sztandaru oraz projektu.  

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki głosowania: 

13 za/0 przeciw/0 wstrzymuje się 

 

Ad. 9. Sprawy różne. 

 Burmistrz Głogówka Piotr Bujak poinformował radnych, że na najbliższe obrady Sesji 

Rady Miejskiej zapowiedział swoją wizytę wicestarosta Powiatu Prudnickiego. 

 Radna Bogusława Poremba zwróciła uwagę na fakt, iż Starostwo Powiatowe otrzymało 

środki finansowe na remont uszkodzonego przepustu, którego naprawa – zgodnie  

z początkowymi ustaleniami – miała zostać zakończona do końca marca bieżącego roku. 

Jednak do chwili obecnej prace remontowe nie zostały rozpoczęte. 

Radni wraz z Burmistrzem Głogówka odbyli krótką dyskusję dotyczącą stanu dróg 

wymagających remontu.  

Ad. 10. Zakończenie posiedzenia Komisji Wspólnej. 

Porządek obrad został wyczerpany. Przewodniczący zakończył posiedzenie Komisji Wspólnej. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej  

w Głogówku 

Mieczysław Hołówko 

Protokolant 

Karolina Stadnik 


